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O SR WILLY LECLERCQ (tradução) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

gostaria, inicialmente, de agradecer-lhes a hospitalidade e, em segundo lugar, de

desculpar-me por não poder falar sua língua. Na verdade, meu conhecimento de

português é mínimo, a tal ponto que, se eu ousasse falar em português, minhas palavras

se tornariam ininteligíveis.

Gostaria de dizer, Senhoras e Senhores, o quanto eu me sinto honrado de estar

aqui com V. Exa. É a primeira vez que visito seu imenso País, e assim, após haver

ocupado, durante quatro anos, o cargo de Comissário Europeu para Assuntos de

Relações Econômicas, Internacionais e de Política Comercial e, agora, o de Presidente

da Comissão de Relações Econômicas e Internacionais do Parlamento Europeu, é meu

desejo contribuir para o aprofundamento, o desenvolvimento e a melhoria das relações

entre a América Latina e o Brasil, em particular, e a Comunidade Européia.

Senhoras e Senhores, penso que no mundo cada vez menor em que vivemos hoje,

ninguém pode ficar indiferente ao que nele se passa. Tudo o que ocorre no Brasil é

importante para o resto do mundo. (Palmas.) Da mesma forma, tudo o que acontece na

Europa, nos Estados Unidos ou na Ásia é importante para o resto do mundo. Na verdade,

vivemos numa pequena aldeia, em um mundo sempre em mutação, onde não mais uma

ou duas potências predominam. Experimentamos um novo padrão de relacionamento

internacional, com um novo equilíbrio, em um mundo múltiplo, do qual a  América Latina e

o Brasil não podem ficar de fora.

Para mim é, portanto, um prazer, uma honra e um incentivo visitar seu País. A

mensagem que levarei de volta a Bruxelas e à Comunidade Européia é a de que a

cooperação, a amizade e a solidariedade são indispensáveis neste pequeno mundo em

que nós todos, juntos, temos de trabalhar, em busca de um melhor e maior equilíbrio,

com vistas ao mundo de amanhã.

Muito obrigado pela hospitalidade de V. Exas. Boa Sorte. (Palmas).


